



《芈月传》举行发布会 孙俪：芈月比甄嬛更难演

本报讯 1月5日,备受瞩目的古装巨制《芈月传》在横店举行了首次新闻发布会。导演郑晓龙携孙俪、刘涛、方中信等主演悉数到场,演员们身着华丽戏服光彩照人。发布会上曝光了首轮片花和剧照,片花中,孙俪颠覆“甄嬛”里小女子的形象,成为一个齐家治国平天下的大女人。这种角色转变让孙俪很有压力,孙俪坦言,不论是从人物情感上,还是台词表演上,芈月都比甄嬛难度更大。而导演郑晓龙则表示,《芈月传》的格局和制作都将更加恢弘,“我的目标是把《芈月传》打造成为另一座高峰。”

**孙俪：
芈月具有家国情怀
比甄嬛更难演**

《芈月传》讲述了中国历史上第一个被称为“太后”的女人——秦昭王母亲芈八子波澜起伏的传奇一生。此次发布会上,

首次曝光了系列片花和剧照,从片花中可以看到,芈月一生经历了战争、生死和别离,剧中孙俪变身呼风唤雨40载的秦宣太后芈月,一生周旋于春申君(黄轩饰)、秦惠文王(方中信饰)、义渠王(高云翔饰)三个男人之间,历经风霜。

当年,一部《甄嬛传》掀起空前火爆的观剧狂潮,如今由《甄嬛传》原班人马倾力打造的《芈月传》,自然会承受更多期待。孙俪坦言,正是因为这两者的比较,无形中给自己增添了不少压力。“在演《甄嬛传》的时候,大家都不怎么看好我,所以我要出一点点彩,大家就会觉得很好。但这次《芈月传》大家给予了很高的期待,所以我的压力会更大。”孙俪坦言,为了区分这两个角色,她对自己尤为苛刻,“哪怕这部戏里有一点细节跟《甄嬛传》重合,我就会跟编剧说要改掉。”

然而,比较总是在所难免。

孙俪在这部戏中,完全颠覆“甄嬛”里小女子的形象,成为一个齐家治国平天下的大女人。这种角色的转变,让她直言:“其实芈月比甄嬛更难演。”孙俪说,芈月不仅是一个拥有三段爱情的女人,更是一个有家国情怀,有大爱的政治家,“对这样的情怀感悟就很难。”

除此之外,台词也成为困扰她的难题。“我们私下讨论的话题都是怎么背台词。”孙俪笑称,这也是《芈月传》剧组中每个演员的“痛”,“黄轩觉得这简直堪比背英文台词,马苏还经常跟我说她‘大脑完全跟不上嘴’。”

**编剧：
《芈月传》完胜《甄嬛传》
郑晓龙期待再创高峰**

《甄嬛传》与《芈月传》都出自导演郑晓龙之手,对于二者比较,郑晓龙称自己早已料到,“我在准备这部戏的时候,都已经

很多人问我这两部戏到底有什么不同。”他表示,两者其实有很大不同:“《芈月传》的格局比《甄嬛传》更大,光场景就有秦国、楚国、燕国等数个宫廷大场景,还有草原等恢弘壮阔的外景戏。而且它的电影化程度更高,我们的制作是可以直接拿到电影院放映的。”

而担任《甄嬛传》和《芈月传》两部戏的编剧王小平,则更加心直口快地说道:“它们根本不能比!”王小平说,作为编剧,她对《芈月传》的人物关系设定更复杂,场面更宏大,“如果说《甄嬛传》是在小河沟里荡漾,那《芈月传》就是在大海里放舟。它真的比《甄嬛传》好的不是一星半点。”

最后,谈到对这部作品的期待,郑晓龙导演笑了笑,说道:“如果《甄嬛传》是一座高山,那么我们要做的,不是去勇攀高峰,而是把《芈月传》打造为一座高山。”(曾妮)

《武媚娘传奇》 浙江开播会取消 能否播出成疑

本报讯 原定于昨日举行的《武媚娘传奇》浙江卫视开播发布会突然取消,该剧是否能在浙江卫视播出存疑。

1月4日下午,媒体接到《武媚娘传奇》在浙江杭州举行开播发布会的活动邀请,但当天晚上,却又被通知该发布会取消。浙江卫视暂未对活动取消做出解释。

《武媚娘传奇》由湖南卫视首轮播出,播出后不但收视率居高不下,剧中人物较为暴露的着装也引起热议。2014年12月27日晚,《武媚娘传奇》突然停播,在停播期间,片方重新剪裁原有画面,避免胸部镜头的出现。视频网站对2014年已播的17集《武媚娘传奇》也做了处理,女演员的镜头都卡在脖子处。该剧于2015年1月1日起恢复播出,收视率依然位居全国榜首。

浙江卫视原定采用“1.5轮跟播”方式,于1月11日左右在中国蓝剧场开播此剧。湖南卫视版的《武媚娘传奇》遭遇整改后,网上一直传言浙江卫视会播出原版。如今开播发布会取消,业内人士认为《武媚娘传奇》极有可能无缘登陆浙江卫视。

(京雅)

昆凌含泪退出 《与星共舞》 18日要做重要的事



本报讯 据台湾媒体报道,21岁的昆凌1月4日晚参加东方卫视《与星共舞》录影时,突然宣布退出节目赛程,她强忍泪水说:“因为一个月18号要做一件很重要的事,我做出一个决定,就是我要退出比赛。”1月18日周杰伦生日当天,她将同周董步入婚姻殿堂。

昆凌当晚宣布退赛,泪水在眼眶打转,她依依不舍地说:“我在这里是要跟大家告别的,因为一个月18号我要做一件很重要的事情!因为这是一个直播节目,为了不失去公平性,所以我做出一个决定就是我要退出比赛。”她接着说:“今天要跳上最后一支舞,我真的很不想跳,我还没学完恰恰还有斗牛舞,真的很不想跳,因为跳完就结束,我希望未来如果有机会我可以回来。”

说完退赛宣言,昆凌与舞蹈老师沈昕睿跳完最后高难度旋转华尔兹,众人邀请昆凌3月8日与新郎周董回到这个舞台,她娇羞地回答:“这可能要问他。”最后众人送上祝福说:“周周、Hannah(汉娜),哎哟不错哟!”才让她破涕为笑。

(新雨)

Angelababy鲜肉弟弟曝光 姐弟相貌神似

本报讯 本期腾讯视频《剧透》节目中,爆出Angelababy小鲜肉弟弟的消息,一向低调鲜有人知的弟弟照片一出震惊网友,其相貌与Angelababy十分相像,让人不禁大呼“男版baby”。

前不久在东方卫视的跨年晚会上,黄晓明深情告白Angelababy惹来一众粉丝羡慕,一句:“baby出身不是很好,养家养弟很辛苦”,让观众关注的焦点聚集在了baby的弟弟身上。鲜有出镜的弟弟到底何许人也?本期《剧透》节目中就爆出

Angelababy弟弟的相关消息,baby的弟弟Keven名叫杨帆,比Angelababy小7岁。据节目中透露的照片来看,小弟弟眉目清秀,颜值不错,相貌与baby可谓是一个模子里刻出来的,绝对的小鲜肉。Keven一向不出现在公众面前,性格非常内向,与Angelababy性格相差很大。仅有的一次出镜,还是因baby以游戏机作为诱饵,勉强参演了电影《第一次》的主题曲MV的拍摄,与姐姐在MV中上演了一场校园爱情故事,首度出



镜就与姐姐拍起了谈情说爱的戏份,Keven也是难掩尴尬之情。尽管如此,在录制中Keven还一直不忘提醒姐姐记得买游戏机给他,作为补偿。

如此呆萌纯真小鲜肉,若是跟着姐姐参加跑男的话,绝对秒杀一众女粉丝。Angelababy快把你弟弟带出来曝曝光吧!

(腾宇)